

**Mátészalka Város Képviselő-testülete 2024. december 6. napján 11.00 órai kezdettel tartott (nyilvános) rendkívüli ülésének**

- a.) tárgysorozata,
- b.) jegyzőkönyve,
- c.) rendelete:-,
- d.) határozata:140;

**Száma: 475-16/2024.**

## **T á r g y s o r o z a t**

1. Előterjesztés a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

  
Dr. Hanusi Péter  
polgármester



**Készült: Mátészalka Város Képviselő-testület 2024. december 6. napján  
11.00 órai kezdettel tartott rendkívüli üléséről  
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatala III. emeleti tanácskozó terme**

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

<b>Pult</b>	<b>Név</b>	<b>Voks</b>	<b>Frakció</b>
1	Dr. Hanusi Péter	1	-
2	Torma Tamás Attila	1	-
3	Dr. Bugya László	1	-
4	Dr. Hauser Tibor	1	-
5	Gergely Zsolt	1	-
6	Szabó Attila	1	-
8	Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	1	-
9	Sarka Béláné	1	-
10	Szalai István	1	-
11	Herman Jánosné	1	-
12	Szathmári Lajos	1	-
17	Lintényi Levente	1	-

Az ülésről távol maradt: -

Tanácskozási joggal vannak jelen:

Dr. Takács Csaba jegyző

Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző

Vargáné Reszler Erika pénzügyi irodavezető

Pankotai László műszaki irodavezető

Jegyzőkönyvvezető: Harsányi Daniella Adrienn önkormányzati ügyintéző

Dr. Hanusi Péter polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait, illetve azokat, akik a televízió nyilvánosságán keresztül követik figyelemmel a képviselő-testület ülését.

Megállapítja, hogy a 12 fő képviselőből 12 fő képviselő van jelen. A képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. A napirendet a meghívóban szereplő napirendi ponttal javasolja elfogadni.

Kéri a képviselő-testületet, szavazzanak a napirendi pont elfogadásáról.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet.

**Tárgy (1. tsp.): Előterjesztés a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról**

**Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester**

**DR. HANUSI PÉTER**

Felkéri Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

**POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA**

Az elmúlt képviselő-testületi ülésen jelezte, hogy rendkívüli képviselő-testületi ülést szükséges tartani a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodásával kapcsolatban. A Társulás alakuló ülésére bevitték az előterjesztést, mely szerint Vaja és Őr település jelezte kilépési szándékát a Társulásból, Szamosszeg pedig azt jelezte, hogy visszavonta a határozatát és bent kíván maradni a Társulásban. A Társulási Tanács ülésen Őr polgármestere jelezte elnök úrnak, hogy visszavonja a képviselő-testület a határozatukat, ezért elhalasztotta a Társulási Tanács az azzal kapcsolatos döntést. Végül ez nem történt meg. Mátészalka Város képviselő-testülete is elfogadta az akkori Társulási Megállapodás módosítását, de Őr település kinyilvánította, megerősítette a kilépési szándékát. A Magyar Államkincstárral egyeztettek, mert a Társulási Megállapodást két időállapot szerint módosította a Társulási Tanács is, illetve azóta több képviselő-testület is elfogadta azt a módosítást. 2025. január 1-től lép hatályba a Társulási Megállapodás és nem lehet két időállapotot egy napon hatályba léptetni.

A hatálybaléptetés napja törvényileg adott, mert ha kilépési szándékukról a társult képviselő-testületek benyújtják a határozatukat, akkor azt következő év január 1. napjával kell hatályosnak tekinteni. A héten a Társulási Tanács rendkívüli ülést tartott, ahol visszavonta mindkét határozatát és felkérte a képviselő-testületeket is, hogy a saját határozataikat vonják vissza és hozzanak új határozatot, hogy legkésőbb jövőhéten a Magyar Államkincstárhoz be tudjanak nyújtani minden aláírt dokumentumot.

Vaja és Őr település kilép, Szamosszeg pedig a Társulás tagja marad. A Társulási Megállapodás további lényeges módosításokat is tartalmaz. Korábban nem szerepelt a Társulási Megállapodásban, hogy ki jogosult előterjesztést benyújtani az alakuló ülésre, ezt rendezték. Az önkormányzati választások után a mindenkori székhely település polgármestere, illetve a munkaszervezet vezetője, a jegyző az, aki erre jogosult. Lényeges módosítás még, hogy a határozatképességre vonatkozó szabályokat átalakították, már településtípus, lakosságszám alapján történik majd a határozatképesség megállapítása.

## **DR. HANUSI PÉTER**

Őr polgármestere a Társulási Tanácsnak elmondta, hogy ő ebbe az egészbe azért ment bele, mert úgy volt, hogy nem indul a választáson. Mégis elindult és meg is nyerte a választást, továbbra is szeretne a társulás tagja lenni és meg akarta győzni a képviselő-testület tagjait, hogy vonják vissza a döntést. Múlthét végén polgármester úr csalódottan hívta, hogy nem tudta a képviselő-testületet meggyőzni, továbbra is ragaszkodnak a kilépéshez. Ő ezzel nem ért egyet, de a többség döntött. Rendkívüli társulási ülést kellett összehívnia szerdára és a Társulási Tanács új határozatot fogadott el a megváltozott körülményekhez igazodva. A Társulási Tanács nem szólhat bele egy település döntésébe. Minden képviselő-testületnek újra meg kell tárgyalnia a Társulási Megállapodás módosítását 2024. december 12. napjáig a Magyar Államkincstár kérésére, mert akkor tudják a közhiteles nyilvántartásban átvezetni.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

Dr. Hanusi Péter polgármester kéri, hogy szavazzanak a határozat-tervezetről.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 140/2024.(XII. 06.)**

### **H A T Á R O Z A T A**

#### **A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról**

#### **A Képviselő-testület**

1.) Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását a határozat 1. melléklete, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást a határozat 2. melléklete szerinti tartalommal fogadja el.

2.) Felhatalmazza Dr. Hanusi Péter polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás és a módosító dokumentum aláírására.

3.) A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról szóló 124/2024. (XI. 29.) határozatot visszavonja.

**Határidő:** 2024. december 12.

**Felelős:** Dr. Hanusi Péter polgármester

Dr. Hanusi Péter polgármester megköszönte a képviselő-testület konstruktív együttműködését, a lakosoknak a megtisztelő figyelmet és az ülést 11.20 órakor berekesztette.

K.m.f.

Dr. Hanusi Péter  
polgármester



Dr. Takács Csaba  
jegyző